

新民晚报 | 体育新闻

恒大排名比南美冠军高 里皮不怵对手

北京时间明天凌晨0时30分,广州恒大在季军争夺战中将对南美解放者杯冠军米内罗竞技。尽管对手实力强劲,但相比对阵拜仁前的忐忑,这一次恒大明显自信不少。

赛前发布会上,当被问及打拜仁与打米内罗会有什么不同时,主帅里皮回答说:“拜仁是目前地球上实力最强的球队,面对他们,初次征战世俱杯的我们非常困难。不过米内罗还没有交手,明天打完再回答。”不难听出,里皮对拿下这个对手其实是有一定“想法”的。

一次世俱杯之旅,恒大有什么收获?里皮表示:“我想强调的是球队的进步和成长。我们在联赛中以较大优势夺冠,接着又赢得了亚冠,最后得到征战世俱杯的机会。”他说,“不过跟拜仁这样的球队交手,还是能看到我们的水平只是亚洲范围内的强队,跟世界强队还有差距。我们要从亚洲强队走向更广阔的天空,我们的目标是不断成长,成为有国际竞争力的球队。”

也许,在里皮看来,广州恒大将来可以更进一步,向世界强队靠拢。“这次参加世俱杯只是恒大辉煌的开始,而不是结束。我们已经有了磨合成型的强大球队,处于一个胜利周期的循环之中,未来也会很好。”

面对南美霸主,恒大会不会有胜算?在两天前公布的最新一期世界俱乐部排名中,恒大已经上升至第38位,继续稳居亚洲第一的宝座。在所有参加本届世俱杯的球队中,排名也仅次于拜仁。让人吃惊的是,恒大在世俱杯三四名的决赛对手米内罗竞技,虽然贵为南美解放者杯冠军,但仅排名第112位,足足比恒大落后74位。

尽管未能进入决赛,但米内罗竞技的实力绝对不容小觑,而且他们的核心是曾两获世界足球先生的小罗。如何抵挡住小罗的进攻?郑智认为:“小罗是世界上最好的球员,世界上任何个体想防守他都很困难。足球是个集体项目,不管进攻还是防守,都需要有队友协助。把11个人的能力聚集到一起,才是最好的球队。”

特派记者 关尹(本报马拉喀什今日电)



广州恒大 VS 米内罗竞技

赛事:世俱杯第三名决赛
时间:清晨0时30分
地点:马拉喀什
主裁:法哈尼(伊朗)
转播:上视五星体育频道
央视五套

数字说话

21 小罗在本届世俱杯半决赛中攻入了他在国际足联比赛的第21个球。小罗是目前唯一在国际足联所有正式比赛(U17、U20、奥运会、联合会杯、世界杯、世俱杯)都进球的球员。

新民图表 制图 戴佳嘉

确认下赛季赴中国执教 库卡先敌后友

巴甲豪门米内罗竞技的主帅库卡在世俱杯结束之后,竟然将赴中国执教!北京时间今天凌晨的赛前新闻发布会上,库卡向记者证实了这个消息,他的下一站将是山东鲁能。

尽管山东鲁能尚未公布新赛季的主帅人选,安蒂奇也表示自己并未收到解职的通知,但米内罗竞技主帅库卡的名字已被媒体曝光。直到今天,库卡终于大方地承认,这件事并非空穴来风。“确实,我前往中国的消息是真的。”

“我也很希望从里皮那里得到一些经验,里皮是非常伟大的教练。”

所以,明晨对阵广州恒大的比赛,也将是库卡在米内罗竞技的最后一次正式亮相。“新教练会来,我想我会留下一些财富给这支球队。明天的比赛,我渴望赢得胜利,有尊严地离开。”

他也提到自己对中国足球的一些了解,尤其是恒大的核心球员:“我知道孔卡,他很出色,很少丢球,很少失误。”

而里皮对此也表达了自己的态度:“假如这个传言是真的话,我会欢迎库卡。我也想告诉他,中国足球目前正在发生翻天覆地的变化,这里聚集了很多外国的教练和球员。他如果来到中国,未来一段时间还需要有很多工作要做。”

因此,明天凌晨的这场比赛,从这个意义上来说,也是鲁能新帅与里皮的一次提前交手。鉴于恒大在中超的强势,这是不是给了鲁能一次考验库卡的机会?不管如何,这场季军之争增添了更多的中国元素。

特派记者 关尹
(本报马拉喀什今日电)

中超豪门胃口大了 塞籍教练不吃香了

塞尔维亚教练在中超集体失宠?围绕着国安和鲁能换帅的传闻近来甚嚣尘上,两家中超豪门接连爆出将更换主帅,尽管他们现任的主教练斯塔诺和安蒂奇,在接受外媒采访时均表示,自己还有合同在身。但加上不久前刚刚从江苏舜天下课的德拉甘,塞尔维亚教练在中超似乎已不再吃香。

北京时间今晨的世俱杯赛前发布会,南美解放者杯冠军米内罗竞技主帅库卡亲口承认自己将前往中国执教,结合近来一系列的消息,基本可以确信库卡将入主山东鲁能,这无疑又将鲁能现任主帅安蒂奇推上了风口浪尖。

据悉,安蒂奇目前正在西班牙马德里

休假,在接受当地媒体采访时,塞尔维亚老头表示自己与鲁能还有合同,并强调没有人主动联系过他……如此一幕不禁让人联想到了处在同样境地的国安主帅斯塔诺。

本周早些时候,北京媒体爆料国安将解聘斯塔诺,原因可能是他带队在足协杯半决赛中输给了恒大,不过一方言辞凿凿,却遭到当事人的质疑。事发后不久,就有媒体联系到了回国休假的斯塔诺,斯帅当时就否定了这种说法,同样是一句“我还是主教练,我和球队还有合同”。

客观地说,两位塞尔维亚籍主教练本赛季的带队成绩都不差,外界也分析他们下课均非完全是成绩因素,不少人更是直言,是恒大的金元政策取得成功,激起了同

为豪门的国安和鲁能的投资欲望,双方均打算在下赛季重新打造球队。

不过,以这样的方式让现任主帅下课,也招致了外界不满。曾在大连执教并取得过成功的塞尔维亚教练科萨·诺维奇表示,“最近几年有很多塞尔维亚教练去中国执教,其中还有不少年轻教练,但他们现在又被解聘了,这样的情况不太妙。”究其原因,科萨认为,“中国俱乐部都很有钱,都觉得自己能拿冠军,但这不太切合实际。在中国自始至终都是老板说了算,如果你没有完成他设定的目标,即便你做得再好,也得下课。”科萨认为斯塔诺干得很好,“如果说是因为足协杯输给了恒大,那么恒大决赛输给了贵州,里皮是不是也应该下课?”

正如科萨所说,曾几何时,塞尔维亚教练因为务实的战术理念和较高的性价比成为中国联赛的常客,从彼德洛维奇、福拉多、桑特拉奇到如今的图拔、德拉甘、斯塔诺、安蒂奇……大量塞籍名帅在中国取得过成就,但都难逃下课的命运,如今中超球队的胃口,早已被恒大拉升了一个档次。

本报记者 许明

注册独缺申花

上海足协秘书长称
下月十五日见分晓

本报讯 (记者 许明)“不管是足协文件还是足协内部,都没有说12月25日是注册的最后期限。”昨天傍晚,记者电话采访了上海市足协秘书长隋国扬。他表示,直到昨天下班,申花方面除了发过一份延期注册的申请,与足协尚未有其他任何沟通。同样是截止到昨天,上海申鑫和上海上港都已经递交了新赛季的注册材料,目前独缺上海申花。

针对外界所说,12月25日即下周三便是2014年中超联赛的球队注册截止日,隋国扬表示这种说法并不准确,“不管是我们,还是中国足协,都是认明年1月15日的期限。”隋国扬介绍,除了已经过去的12月5日是俱乐部开始上报年检资料的日子,接下来一个时间节点就是1月15日,到时地方足协会在审核过各俱乐部的新赛季注册材料后,上交给中国足协。

隋国扬告诉记者,上海申鑫和上海上港本月早些时候递交了注册材料,两家俱乐部的主场等信息均未有改变。目前,上海3家中超球队就只剩下了上海申花还未注册,“我们会等到1月15日晚上12时。”

其实,上个赛季申花也曾晚交过注册材料,甚至在1月15日的截止期时,仍漏交了部分材料,之后几天才赶上末班车。因此,掐着时间点判断申花在何处注册意义不大,关键还在于俱乐部的实际操作。

收视指南

上视五星体育频道今天20时45分将转播英超利物浦与加的夫城比赛实况,23时将转播曼联与西汉姆比赛实况,晨晨3时30分将转播世俱杯拜仁慕尼黑与卡萨布兰卡决赛实况。
央视五套清晨9时30分将转播NBA雷霆与马刺比赛实况。